
Program putovanja:
Termin putovanja: na upit

Krstarenje u najrazvedenijem dijelu Jadranskog mora, u potrazi za netaknutom prirodom
kroz nacionalne parkove Kornati i Krka, te park prirode Telašćica i tisućljetnim
stvaralaštvom čovjeka u Zadru, Primoštenu i Šibeniku. Vaše putovanje započinjete
dolaskom u drevni Zadar u kojem upravo sada možete mislima otići u daleku prošlost
istražujući njegove povijesne građevine poput crkve Sv.Donata, Rimskog foruma,
Arsenala ili Trg pet bunara. Ne propustite također posjetiti svjetki poznati orkestar
prirode
"Morske orgulje", te "Pozdrav suncu", svjetlosnu igru u ritmu valova. Uživajte u plovidbi
uz brojne otoke i otočiće ovog kraja. Opustite se u Parku prirode Telašćica, koji vas štiti
od svih vjetrova. Pogled na tridesetak otoka i predivne litice nacionalnog parka Kornati,
zasigurno će vas ostaviti bez daha. Od šumovitog Zlarina, i starog Primoštena, put će vas
odvesti prema Skradinu, čiji ga položaj u blizini NP Krka stavlja među najvažnije
destinacije nautičkog turizma. NP Krka obuhvaća najljepši dio toka rijeke Krke i donji tok
rijeke Čikole. Sa sedam sedrenih slapova, Krka je prirodni i krški fenomen kojeg možete
posjetiti. Istražite grad Šibenik, njegovu Katedralu Sv.Jakova, koja je zbog svojih iznimnih
vrijednosti uvrštena u UNESCO-ov popis svjetskog kulturnog nasljeđa, Gradsku vijećnicu
iz 16.st, Biskupsku palaču prislonjenu na južni zid katedrale ili brojne male crkvice ovoga
grada.

D1 Četvrtak / ZADAR

Avanturu započinjemo vašim dolaskom drevni Zadar, kojeg se spominje pod imenom Jader još u 4 st.
pr.n.e.. Crkva sv.Donata, simbol grada Zadra, je najpoznatija monumentalan građevina iz ranog
srednjeg vijeka, a ispod temelja te crkve i biskupske palače proteže se pločnik glavnog trga iz
rimskih vremena – Forum. Uživajte u šetnji najpoznatijom zadarskom ulicom Kalelargom, obilasku
brojnih spomenika i u posebnoj atmosferi ovog grada. Naša posada na čelu s kapetanom broda,
zaželjet će vam toplu dobrodošlicu. Večera će biti služena na brodu. Noćenje u Zadru.

D2 Petak / ZADAR -DUGI OTOK – TELAŠĆICA (ili SALI)

Prolazeći ispod mosta koji spaja otoke Pašman i Ugljan dolazimo do otočića Iž na pauzu za kupanje.

1 dana

od 0 €



Uživajući u preljepom pejsažu, nastavljamo prema Dugom otoku do parka prirode Telaščica koji se
nalazi na jugoistočnom dijelu Dugog otoka. Zahvaljujući svojem položaju zaštićen je od udara bure s
kopna i juga s otvorenog mora, zbog čega je Telašćica jedna od najvećih i najbolje zaštićenih
prirodnih luka na istočnoj obali Jadrana. Noćenje u Telaščici. *Ulaznica u park prirode Telašćica i
NP Kornati: 7€ po osobi / placanje direktno na brodu.

D3 Subota / TELAŠČICA – KORNATI – ZLARIN

Nakon doručka, isplovljavamo prema N.P. Kornati, koji obuhvaća oko tridesetak otoka, prekrasne
litice są vanjske strane otoka gdje se ostaje bez daha. Zaustavljanje kod otoka Piskera na kupanje i
ručak, te prolazak pokraj pregršt lijepih otoka, na izlasku iz NP Kornati. U posljepodnevnim satima
stižemo do otočića Zlarin, čiji su unutarnji dijelovi nenaseljeni i prekriveni gustom šumom čempresa
i borova. Noćenje Zlarin.

D4 Nedjelja / ZLARIN - PRIMOŠTEN (ROGOZNICA)

Današnja plovidba vodi nas do Primoštena koji je u prošlosti bio otočić zaštićen zidovima i kulama, te
pomičnim mostom koji ga je spajao s kopnom. Drveni mostić zamjenjen je nasipom koji ga je trajno
spojio s kopnom i pretvorio u poluotok. Sve uske uličice između kamenih kuća vode prema vrhu brda
i crkvi sv.Jurja iz 15.st. Noćenje Primošten.

D5 Ponedjeljak / PRIMOŠTEN - SKRADIN

Za vrijeme doručka polazak prema Skradinu. Samim dolaskom u kanal sv.Ante prolazimo pokraj kule
sv.Nikole, a na izlasku iz kanala čeka nas predivni drevni grad Šibenik. Plovidbom kraj dva mosta i
prelijepog Prokljanskog jezera, te kanjon stižemo do Skradina, koji svoju povijest ispisuje još u doba
Ilira. Njegov položaj u blizini Nacionalnog parka Krka čini ga jednom od najvažnijih destinacija
nautičkog turizma. Sedreni slapovi rijeke Krke okosnica su današnje pejzažne slike i njezin temeljni
fenomen, zbog čega je 1985. g. proglašen Nacionalni park Krka. Mogučnost odlaska na slapove
Krke, te kod vinara Bibić na uživanje u izvrsnom vinu i izobilju hrane. Noćenje u Skradinu.
*Nadoplata na brodu za odlazak na slapove Krke i vinariju.

D6 Utorak / SKRADIN – ŠIBENIK- VODICE

U jutarnjim satima, nastavljamo putovanje prema Šibeniku, gradu podno tvrđave sv.Mihovila.
Iskoristite slobodno vrijeme za obilazak grada i obaveznu posjetu katedrali sv.Jakova, koja je zbog
svoje iznimne vrijednosti uvrštena u UNESCO-ov popis svjetskog kulturnog nasljeđa. Nakon pauze
za kupanje i ručka na brodu, nastavak prema Vodicama. Vodice su turističko središte, poznato po
svojoj živosti, raznolikosti turističke ponude i ljubaznim domaćinima. Smještene su na obali, u
širokom zaljevu, 11 km sjeverozapadno od Šibenika. Noćenje u Vodicama. *Kapetanska večera uz
nadoplatu na brodu.

D7 Srijeda / VODICE – ZADAR

Plovidba između brojnih otočića, te zaustavljanje u uvali Slanica i Školjić. Za vrijeme ručka
nastavljamo plovidbu, te nakon pauze za kupanje, u poljepodnevnim satima stižemo do Zadra.
Noćenje u Zadru.

D8 Četvrtak / ZADAR

Nakon doručka, slijede individualni odlasci i iskrcavanja s broda. Želimo vam sretan put!



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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